

A tantárgy kódja	
A tantárgy megnevezése (magyarul)	<b>Adózás és integritás 2017/2018</b>
A tantárgy megnevezése (idegen nyelven)	
A tantárgyfelelős intézet neve	
A tantárgyfelelős tanszék neve	ÁKK
Tantárgyfelelős neve	Dr. Maiyalehné Gregóczki Etelka
Oktató(k) neve	Dr. Maiyalehné Gregóczki Etelka, Nyilas Gábor, Sinkáné dr. Csentes Ágnes

Kreditérték	1 kredit
A tanórák száma (előadás+gyakorlat)	1 ea + 1 gy
Az oktatás nyelve	magyar
Előtanulmányi kötelezettségek	

Meghirdetési gyakorisága	őszi
Ajánlott félév	5. félév
A tantárgy szakmai tartalma	Az adóhatóság elsődleges feladatának, a bevételek biztosításának módjainak, eszközeinek, eredményeinek ismertetése részletes elméleti és gyakorlati ismertetése. Az adótudatosság és a szolgáltató adóhatóság új irányainak bemutatása. A személyi és szervezeti integritás ismertetése gyakorlati, tréning jellegű képzés keretében.
Kompetenciák leírása	A hallgatók elsajátítják az adóhatóság legfontosabb célkitűzését, az ennek eléréséhez szükséges eszközöket, valamint megismerik a szolgáltató adóhatóság rendszerét.
	<ol style="list-style-type: none"> <li>1) Adótervezés</li> <li>2) Az adórés csökkentése, fekete gazdaság csökkentése</li> <li>3) Adótudatosság a különböző társadalmi csoportok nevében</li> <li>4) A szabályozók és a korszerű ügyintézési technikák hatása az adótudatosságra</li> </ol>

Tantárgyi tematika heti bontásban	<p>5) Az adótudatosság összefüggései az ügyfelekkel való kapcsolattartásban</p> <p>6) Az adózói jogkövetés támogatása</p> <p>7) Adózói minősítés</p> <p>8) Az adózói életút kezelése</p> <p>9) Az elektronikus szolgáltatásai a NAV-nak</p> <p>10) Integritás tréning 1.</p> <p>11) Integritás tréning 2.</p> <p>12) Integritás tréning 3.</p> <p>13) Integritás tréning 4.</p> <p>14) Integritás tréning 5.</p> <p>15) Integritás tréning 6.</p>
Az aláírás megadásának feltételei	Az előadásokon és a tréningen való részvétel a TvSz előírásainak megfelelően.
Az értékelés módszere, vizsgakövetelmények	kollokvium (ötfokozatú)
A vizsga módja	Szóbeli
Szakirodalom	<p><b>Kötelező irodalom:</b></p> <p>1.</p> <p>2.</p> <p><b>Ajánlott irodalom:</b></p> <p>1.</p> <p>2.</p>
Az oktató(k) elérhetősége	

